

Poštovani,

iskreno mi je zadovoljstvo sve vas pozdraviti u prigodi otvaranja nove Knjižnice za djecu i mlade na Kili. Jako se dugo najavljivalo da će se upravo u ovom kotarskom prostoru otvoriti knjižnica. Još prije početka mojeg ravnateljstva, prije 2019. godine. Odličnu ideju o kotarskoj knjižnici prihvatila sam kao poseban izazov i krenula s kotarom i svojim odličnim i vrijednim timom u njezinu realizaciju. Čekali smo da se objekt dovrši, ali taman pred kraj izgradnje dogodila se pandemija i zaustavila cijeli proces. Nakon toga započeo je naš mukotrpan put dobivanja sve potrebne dokumentacije (vezano uz tehnički pregled, vlasničkih papira, bankovnih brisovnica potrebnih za uknjiženje), a sve u svrhu prenamjene prostora u knjižnični. Surađivali smo s brojnim partnerima, redovito s mjerodavnim gradskim službama, mjerodavnim službenicima APN-a, kao i s arhitekticom radi promjene glavnog projekta te dobivanja dozvole za novi projekt. Susretali smo se s brojnim zavrzlamama i nelogičnostima koje su nas usporavale u našim naumima. Svojim smo upornim angažmanom u sustavu pokretali i neke promjene, nabolje. U međuvremenu smo bili prisiljeni propustiti dva rebalansa proračuna i dva godišnja proračuna. Dvije godine molili smo Ministarstvo kulture i medija da nam planiranu financijsku potporu prebace za sljedeću godinu. U tome smo i uspjeli, pa im zahvaljujemo na potpori i strpljenju. Nakon toga smo s našim partnerima raspetljali gordijski čvor i pokrenuli ubrzanje procesa i konačno otvaranje knjižnice. Stoga nam je otvaranje ove knjižnice posebno drago i smatramo ga uspjehom, pothvatom u kojem smo stekli i dragocjeno iskustvo. Upoznali smo mnogo vrijednih, dragih i pametnih suradnika. Hvala im od srca!

Svega toga, naravno, ne bi bilo da kotarski vijećnici nisu sa svojim predsjednicima odlučili značajan dio svojih prostora dodijeliti knjižnici. Dakako, uz podršku gradskih uprava, prijašnje i sadašnje, bez kojih ovo ne bi bilo moguće.

S obzirom na veličinu dobivenog prostora i naše nove Standarde za narodne knjižnice, prostor je odgovarao statusu izdvojenog knjižničnog odjela namijenjenog određenoj populaciji. Nismo dvojili - bit će to za djecu i mlade, ranjive skupine. Željeli smo da im knjiga i raznolike knjižnične usluge budu nadohvat ruke, tu u njihovu kotaru. Dovoljno je samo prošetati do knjižnice. S prijateljem, prijateljicom, mamom, tatom, bakom, djedom. Veseli činjenica da je ovo prvi kulturni sadržaj u ovom kotaru. Mi mislimo da bi trebao biti početak jedne lijepo priče, s još puno dodatnih sadržaja da bi kotar dobio karakter gradskog urbanog prostora. Vjerujemo da ćemo uskoro svi zajedno pronaći dodatni prostor i za odjel za odrasle. Isto tako, moramo misliti na naše brojne

sugrađane koji imaju poteškoća fizički doći do knjižnice i njezinih usluga, kojih ima i u ovom kotaru.

Ono što je za mene najljepše u ovoj priči jest činjenica da smo u stanju, bez obzira na brojne poteškoće na našem putu, kao i na razlike u našim razmišljanjima, izdići se, ponešto žrtvovati od sebe, ali znati da smo zajedno postigli cilj koji je puno veći i plemenitiji od nas. Knjižnica za djecu i mlade sa svojim bogatim i raznolikim kulturnim i obrazovnim sadržajima, koja je i mjesto gdje mogu kvalitetno provoditi svoje vrijeme, to sigurno jest. Još jednom od srca hvala svima koji su nam pomogli na ovom putu, a vjerujte, mnogo ih je i nosimo ih u srcu. Hvala svima koji ste danas došli podržati nas. Veselimo se novim mladim članovima i međusobnim druženjima. Veselimo se novim suradnjama, počevši od ove vrijedne suradnje s OŠ Mejaši pa do suradnje s vrtićima, Župom svetog Spasa, Udrugom stanara Nova Kila, roditeljima i drugim članovima obitelji i, naravno, nastavku odlične suradnje s Gradskim kotarom Mejaši, njezinim vijećnicima i predsjednikom. Zahvaljujem Gradu Splitu i gradonačelniku na podršci i razvoju naših knjižničnih usluga građanima, kao što je primjer i ova Knjižnica za djecu i mlade Mejaši-Kila.

Grozdana Ribičić, ravnateljica